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 Подгорица – Амбасадор Црне Горе у Хрватској Боро Вучинић, иначе бивши војни
министар и некадашњи шеф Агенције за националну безбедност, из Загреба је оценио
да Црна Гора није на ивици грађанског рата и да нема бојазни да институције система
неће имати снаге да сачувају унутрашњи мир и стабилност.

  

Вучинић је, коментаришући серију литија које се организују у Црној Гори у знак протеста
због Закона о слободи вероисповести, истакао да постоје људи који имају искрен однос
према вери, „док једна група има намере и интенције који не кореспондирају са оним што
представља сувереност Црне Горе”.

  

Он је уверен да ће се црквено питање уредити до краја и да ће „МЦП (Митрополија
црногорско-приморска) у једном моменту попустити, а Црна Гора наставити да битише
са својом аутокефалном црквом”.

  

„Они који су томе помно посвећени увек ће сањати сан велике Србије и он неће нестати.
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Али, реално, аутокефална црква чини Црну Гору заокруженом и учврстиће њену
државност”, казао је Вучинић хрватској телевизији З1.

  

О посети српског министра одбране Александра Вулина Црној Гори на годишњицу
убиства Павла Булатовића, Вучинић је рекао да су органи власти добро поступили што
његовој делегацији нису дозволили улазак у државу у униформама. Амбасадор је додао
како све „указује на то да се Србија не мири са чињеницом да је Црна Гора независна
држава”.

  

„Црна Гора више није унутрашња ствар Србије. Црна Гора је, желећи да одржи добре
односе са Београдом и Москвом, проценила да је њен пут и оријентација ка Западу и
друштву развијених народа. За нас је битно да сачувамо мултиетнички и мултиверски
склад и на томе ћемо радити и убудуће”, додао је Вучинић.

  

Он је констатовао да Закон о слободи вероисповести није наишао на подршку једино
Српске православне цркве, односно Митрополије црногорско-приморске. Ситуацију око
имовинског статуса објеката МЦП Вучинић је гледаоцима Хрватске овако представио:

  

„Ту су црквени објекти који постоје из много ранијег периода, који су 1918. године, када
је Црна Гора изгубила државност и када је Црногорска православна црква изгубила
аутокефалност, потпали под власт Српске православне цркве и из државног
власништва прешли у верско.”  Он је додао: „С друге стране, МЦП није регистрована у
Црној Гори, већ у Србији, и као таква се противи закону и свему ономе што на неки начин
има призвук било које врсте црногорске самобитности. Митрополија
црногорско-приморска је и 2006. године била структурна организација на страни
супротној од онога што су интереси Црне Горе као независне државе.”

  

(Политика)
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